VRUWILLIGERSBELEID
“SV Vitesse’08 zijn we samen!”

* leder lid mag iets gaan doen voor de club van jong tot oud(er)
* Min 4 uur per lid per seizoen, meer mag altijd! ©
* Tot 16 jaar mogen de ouders het doen, vanaf 16 jaar het lid zelf.

* Senioren teams (excl VR1) blijven verantwoordelijke voor ophalen
oud papier.

* Jeugd en VR1 gaan helpen in de kantine.(min 16 jaar)
* Vaste vrijwilligers worden vrijgesteld van taken.
* Vrijwilligerswerk is vrijwillig maar niet vrijblijvend




Hoe werkt Taakie......

- Alle leden krijgen in de aankomende week een mail met daarin een uitnodiging om de vragenlijst van Taakie
in te vullen.
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|
Deze vragenlijst is gekoppeld aan Danielle. Kun je
aangeven wat op jou van toepassing is? * | Taakie werkt via Whatsapp, vandaar c.iat wij hier het OG-nummer
vragen waarop je via Whatsapp bereikbaar bent voor Taakies.

Wat is jouw 06-nummer? *

‘ IK BEN DEZE PERSOON ‘ ‘ IK BEN DE OUDER/VERZORGER ‘ E =\, 06 12345678

‘ < VORIGE

Leuk dat je de tijd neemt om deel te nemen aan de
Taakie vrijwilligerstest.

KLAAR VOOR DE START e




Nu volgen een aantal vragen. Kies hierbij steeds
het antwoord dat het beste bij je past.

10 Vragen

Et‘wzﬁ

mij beter leert kennen. *

& VORIGE VOLGENDE > ‘

Mocht de club af en toe mijn talenten nodig hebben voor iets dat bij
mij past, dan mag het mij een berichtje sturen.

VOLGENDE

—— s, e .

jouw profiele ontvangt alleen een berichtje wanneer er sprake is

| van een match en je kunt je te allen tijde weer afmelden.




Voorbeeld:

-Voor 15 November hebben we nog 2
vrijwilligers nodig voor het ophalen
voor het Oud Papier.

- Een beheerder maakt een Taakie aan
en verstuurt deze naar iedereen die
zich heeft aangemeld voor Taakie.

- Hebjij de vragenlijst van Taakie
ingevuld dan krijg jij een whatsapp
bericht van Taakie met daarin alle
informatie die je nodig hebt over de
Taak.

- Reageer met 1,2,3 of 4 op dit bericht
en jouw antwoord wordt automatisch
verwerkt door Taakie.

online

Haoi Danielle,

Vind je het leuk om te helpen bij de
volgende taak: Vrijwilliger cud-papier.
van zaterdag, 15 novemnber 2025, 09:00
tot zaterdag, 15 november 2025, 11:307
Omachrijving van de taak: Vioor Zaterdag
15 Novemnber 09:00uur zijn wij nog op
zoek naar 2 vrijwilligers voor het ophalen
van Oud Papier.

Antwoord met 1,2, 3of4

1. Ja leuk, ik kan

2. Ik kan niet, maar deze taak past wel bij
mi

3. JNEE dit iz geen goede match

4. Nee, maar ik weet wat ik wel voor de
club wil deen en wil daar graag over in
gesprak

We haren het graag!
Groet,
SV Vitesse 02

(Z) Typeen bericht (o] o

/
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Hoi Danielle,

Wind je het leuk om te helpen bij de
volgende taak: Vrijwilliger cud-papier.
van zaterdag, 15 november 2025, 09:00
tot zaterdag, 15 november 2025, 11:307
Omaschrijving van de taak: Vioor Zaterdag
15 Novemnber 09:00uur zijn wij nog op
zoek naar 2 vrijwilligers voor het cphalen
van Oud Papier.

Antwoord met 1,2, 3 of 4

1. Ja leuk, ik kan

2. Ik kan niet, maar deze taak past wel bij
mi

3. JNee dit iz geen goede match

4. Mee, maar ik weet wat ik wel voor de
club wil deen en wil daar graag over in
gesprak

We haren het graag!
Groet,
5V Vitesse 028

(&) Typeen bericht (o] o
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Voorbeeld:

-Antwoord 1, je krijgt een bevestiging
hiervan via de mail.

-Antwoord 2, Taakie onthoudt dat deze
taak bij jou past en de volgende keer
dat er een oud papier taak wordt
aangemaakt wordt jij als 1 van de
eerste benaderd.

-Antwoord 3, Taakie onthoudt dat deze
taak niet bij jou past en zal jou de
volgende keer pas in de 2° groep
benaderen.

- Antwoord 4, De beheerder van
Taakie ontvangt hier een e-mail over
en wordt gevraagd om contact op te
nemen met het lid. Het lid ontvangt
een Whatsapp-berichtje waarin
staat dat de beheerder contact zal
opnemen. Het lid ontvangt ook een
e-mail met daarin de
contactgegevens van de beheerder
om eventueel zelf contact op te
nemen.




Ben je klaar met je Taakie?

Van jouw begeleider/coodrdinator ontvang je 2 Taakie Munten die je in de kantine
kan inwisselen voor iets te drinken.




Hulp in de kantine......

- Vanaf 1 November zullen alle jeugdteams en VR1 worden ingedeeld om te gaan helpen in de kantine. Het
helpen in de kantine telt ook mee voor de 4 uur vrijwilligerswerk die ieder seizoen van je verwacht wordt.

- Zodra het schema van een nieuwe fase bekend is wordt dit aan alle trainers/leiders doorgestuurd. Het team is
dan verantwoordelijk om te zorgen voor 2 vrijwilligers en 1 reserve.

- De namen entelefoonnummers van deze vrijwilligers worden zsm doch uiterlijk 1 week vantevoren

doorgegeven aan de secretaris.

- Je wordt als vrijwilliger altijd opgevangen en begeleid door een ervaren kantinemedewerker die je uitlegt wat de

bedoeling is.

- Jeugdleden mogen ook helpen in de kantine maar dienen min. 16 jaar te zijn.

- Let opn: bii SJIO SVHV geldt dit alleen voor leden van SV Vitesse’08

Nummer |Datum

Bezetting Kantine Blok Team Maam Vrijwilliger |Telefoonnummer |[Reserve
zgﬁ znngag;ntmzerzgzg 08:30 - 12:45| JO19-1
19668 mdagza kaberzﬂza 08:30 - 17:00 uur
Z0ncag -o oxtaner 12:45 - 17:00| J019-2

17119 zondag 26 oktober 2025
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